

Nowy Sącz, dnia 03.01.2020r.

Znak sprawy: **WO.271.1.19**

Otrzymują:
Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Dostawa fabrycznie nowych niskopodłogowych autobusów miejskich zasilanych sprężonym gazem CNG spełniających normę emisji spalin EURO 6**”, (Znak sprawy WO.271.1.19)

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający **Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Sp. z o.o. w Nowym Sączu**, ul. Wyspiańskiego 22, 33-310 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”.

Pytanie 1

Załącznik nr 1; punkt 21, podpunkt 6

1. Czy Zamawiający dopuści tablice zewnętrzne z diodami lutowanymi metodą nawierzchniową, które są w specjalny sposób zabezpieczone przez odklejaniem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zewnętrznych tablic kierunkowych z diodami lutowanymi metodą nawierzchniową.

Pytanie 2

Załącznik nr 1; punkt 22,

2. Czy Zamawiający w ramach zamówienia dopuści równoważne rozwiązanie nagrywania na dwóch nośnikach równocześnie poprzez proces redundancji na dwóch dyskach twardych min 2TB?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza nagrywanie na dwóch nośnikach równocześnie w procesie redundancji. Obraz ze wszystkich kamer musi być w sposób ciągły rejestrowany w postaci cyfrowej, a następnie przechowywany przez co najmniej 14 dni dla dysków SSD/HDD oraz 2 godziny dla karty SD/CF itp..

Pytanie 3

Załącznik nr 1; punkt 22, podpunkt 9.1 a

3. Czy Zamawiający dopuści rejestrator obsługujący tylko kamery IP, którego konfiguracja systemowa pozwoli na osiągnięcie płynnego obrazu z kamer cyfrowych bez opóźnień?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rejestratorów obsługujących tylko kamery IP. Pozostałe zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.



Pytanie 4

Załącznik nr 1; punkt 22, podpunkt 10.3 n

4. Czy Zamawiający dopuści rejestrator, gdzie karta łączności bezprzewodowej będzie oddzielnym elementem całego systemu?

5. Czy w ramach przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga dostawy serwera wraz z niezbędnym oprogramowaniem do pobierania nagrań z systemu monitoringu poprzez sieć WIFI z odpowiednim harmonogramem?

Odpowiedź:

Ad. 4 Zamawiający nie dopuszcza rozwiązań z oddzielnymi elementami rejestratora, gdzie karta łączności bezprzewodowej będzie oddzielnym elementem całego systemu.

Ad. 5 Zamawiający nie wymaga dostawy serwera, poza przypadkiem, gdy proponowane rozwiązanie będzie tego wymagało. W tym przypadku minimalne wymagania urządzenia muszą mieć możliwość bezproblemowej obsługi systemu w wymaganej przez Zamawiającego funkcjonalności.

Pytanie 5.

Załącznik nr 1; punkt 22, podpunkt 10.3 o

6. Czy Zamawiający dopuści rejestrator z jednym wyjściem VGA?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rejestrator z jednym wyjściem VGA pod warunkiem, że drugim wyjściem będzie HDMI do podłączenia wyświetlacza LCD zgodnie z punktem 9.4 Załącznika nr 1 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia. Przedmiotowa odpowiedź jest równoznaczna ze zmianą treści SIWZ, co zostało wskazane w pkt II niniejszego pisma.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia treść specyfikacji w następujący sposób: w załączniku nr 1 do SIWZ w pkt 22: ppkt 10.3 lit. o) otrzymuje brzmienie: „*Minimum 1 wyjście VGA i 1 wyjście HDMI*”.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Jerzy Leszczyński

WICEPREZES ZARZĄDU

ds. Techniczno-Eksploatacyjnych

mgr inż. Tomasz Wesołowski

Otrzymują:

- 1) Strona internetowa: https://www.platformazakupowa.pl/pn/mpk_nowysacz
- 2) Aa.